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OPCIÓN B 

{

𝑥 + 𝑎𝑦 + 𝑧 = 1

𝑎𝑥 + 𝑦 + (𝑎 − 1)𝑧 = 𝑎
𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = 𝑎 + 1

a) Las matrices A y B son las siguientes: 
 

𝐴 = (
1 𝑎 1
𝑎 1 𝑎 − 1
1 1 1

 )           𝐵 = (
1 𝑎 1 1
𝑎 1 𝑎 − 1 𝑎
1 1 1 𝑎 + 1

 ) 

 
|𝐴| = 1 + 𝑎(𝑎 − 1) + 𝑎 − [1 + 𝑎2 + (𝑎 − 1)] = 1 + 𝑎2 − 𝑎 + 𝑎 − 1 − 𝑎2 − 𝑎 + 1 =

= 1 − 𝑎 → 1 − 𝑎 = 0 → 𝑎 = 1 

 Si a≠1 rango (A)=rango(B)= 3  SCD 
 

 Si a=1 

𝐴 = (
1 1 1
1 1 0
1 1 1

 )           𝐵 = (
1 1 1 1
1 1 0 1
1 1 1 2

 ) 

 

|
1 1 1
1 1 0
1 1 1

| = 0 (𝐶1 = 𝐶2) → |
1 1
1 0

| = −1 ≠ 0 → 𝑅𝑎𝑛𝑔𝑜 𝐴 = 2 

 

|
1 1 1
1 0 1
1 1 2

| = 1 + 1 − 1 − 2 ≠ 0 → 𝑅𝑎𝑛𝑔𝑜𝐵 = 3 

 
Rango(A)≠rango(B)  Sistema incompatible  
 
b) Si a=3  SCD, por Cramer: 
 

|𝐴| = 1-a = 1-3 = −2 
 



𝑥 =

|
1 3 1
3 1 2
4 1 1

|

−2
=
13

−2
 

 

𝑦 =

|
1 3 1
3 3 2
1 4 1

|

−2
=

3

−2
 

 
 

𝑧 =

|
1 1 1
3 1 3
1 1 4

|

−2
= 12 

𝑓(𝑥) =
𝑥3

(𝑥 + 1)2

a) Calculamos su dominio: 

𝑓(𝑥) =
𝑥3

(𝑥 + 1)2
 

 
𝐷𝑜𝑚𝑓 = ℝ − {𝑥 + 1 = 0} → (𝑥 + 1)2 = 0 → 𝑥 + 1 = 0 → 𝑥 = −1 

 
𝐷𝑜𝑚𝑓 = ℝ − {−1} 

Calculamos sus asíntotas: 
Asíntota Horizontal 

𝑙𝑖𝑚
𝑥→±∞

𝑥3

(𝑥 + 1)2
=±∞   𝑁𝑂 𝑇𝐼𝐸𝑁𝐸 

Asíntota Vertical 

𝑥 =  −1 ⟹

{
 
 

 
 lim
𝑥→1−

𝑥3

(𝑥 + 1)2
= −∞

lim
𝑥→1+

𝑥3

(𝑥 + 1)2
= −∞

 

 
 

-

-



 
Asíntota Oblicua 

lim
𝑥→∞

𝑓(𝑥)

𝑥
=  lim

𝑥→∞

𝑥3

𝑥(𝑥 + 1)2
= lim

𝑥→∞

𝑥3

𝑥3 + 2𝑥2 + 𝑥
= 1 

 

𝑛 = lim
𝑥→∞

𝑥3

𝑥(𝑥 + 1)2
− 𝑥 = lim

𝑥→∞

𝑥3 − 𝑥3 − 2𝑥2 − 𝑥

(𝑥 + 1)2
= lim

𝑥→∞

𝑥3 − 𝑥3 − 2𝑥2 − 𝑥

𝑥2 + 2𝑥 + 1
= −2 

La asíntota oblicua será: y = x -2 
 

 cálculo de los máximos y mínimos e intervalos de crecimiento y decrecimiento

𝑓′(𝑥) =
2𝑥4 + 4𝑥3 + 3𝑥2

(𝑥 + 1)4
⟹ 2𝑥4 + 4𝑥3 + 3𝑥2 = 0 → 𝑥2(2𝑥2 + 4𝑥 + 3) = 0 → 𝑥 = 0 

∞ ∞

𝑓(𝑥) = 𝑥3 − 5𝑥2 + 3𝑥

a) Calculamos los puntos de corte con el eje OX  
 
2𝑥3 − 5𝑥2 + 3𝑥 = 0 ⟹ 𝑅𝑢𝑓𝑓𝑖𝑛𝑖 → 𝑥(𝑥 − 1)(2𝑥 − 3) = 0 ⟹ 𝑥 = 0; 𝑥 = 1; 𝑥 = 3/2 

𝐴 = |∫(2𝑥3 − 5𝑥2
1

0

+ 3𝑥) 𝑑𝑥| + ||∫(2𝑥
3 − 5𝑥2

3
2

1

+ 3𝑥) 𝑑𝑥|| = 

 

= [
𝑥4

2
− 5

𝑥3

3
+ 3

𝑥2

2
]
0

1

+ [
𝑥4

2
− 5

𝑥3

3
+ 3

𝑥2

2
]
1

3/2

=
1

3
+ 0.05 = 0.382𝑢2 

2



b) La recta tangente es: 𝑦 − 𝑦0 = 𝑚(𝑥 − 𝑥0) 

𝑦 − (0) = 𝑓 ′ (0)(𝑥 − 0) 
𝑓′(𝑥) = 6𝑥2 − 10𝑥 + 3 → 𝑓′(0) = 3 

𝑦 − 0 = 3(𝑥) 
La ecuación de la recta tangente es: 𝑦 = 3𝑥 

 

Los sucesos que tenemos son: 
 
M: primero mujer 
H: primero hombre 
T: trabaja 
NT: no trabaja 
 
a) Calculamos la probabilidad de que el primer nombre del buzón corresponda a 

una persona que trabaja 

 

𝑃(𝑇) = 𝑃(𝐻) · 𝑃(𝑇|𝐻) + 𝑃(𝑀) · 𝑃(𝑇|𝑀) = 0.7 · 0.8 + 0.3 · 0.7 = 0.56 + 0.21 = 0.77 

Mujeres

P(M)=0,3

Trabaja

P(T|M)=0,7

No Trabaja

P(NT|M)=0,3

Hombres

P(H)=0,7

Trabaja

P(T|H)=0,8

No Trabaja

P(NT|H)=0,2



b) Calculamos la probabilidad de que el primer nombre del buzón corresponda a un 
hombre, sabiendo que es de una persona que trabaja. 

𝑃(𝐻|𝑇) =
𝑃(𝐻 Ո 𝑇)

𝑃(𝑇)
=
0.7 · 0.8

0.77
= 0.72 

σ

a) n=40 𝑧𝛼
2⁄
= 1.96 σ=20 �̅�=99.5 

𝐼. 𝐶 = (�̅� ± 𝑍𝛼
2⁄

𝜎

√𝑛
) = (99.5 ± 1.96

20

√40
) = (99.5 ± 6.19) 

b) 𝑁(100,20) ⟶ 𝑁(100,
20

√40
) = 𝑁(100,6.32) 

 

𝑃(�̅� ∊ (100,110)) = 𝑃(100 < �̅� < 110) = 𝑃(�̅� < 110) − 𝑃(�̅� < 100) = 

 

= 𝑃 (𝑍 <
110 − 100

6.32
) − 𝑃 (𝑧 <

100 − 100

6.32
) = 𝑃(𝑍 < 1.58) − 𝑃(𝑧 < 0) = 

 
= 0.9429 − 0.5 = 0.4429 
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